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青岛市2009年高三教学统一质量检测数学理 2009.3      

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分.共150分.考试时间120分钟．

注意事项：

1．答卷前，考生务必用2B铅笔和0.5毫米黑色签字笔（中性笔）将姓名、准考证号、考试科目、试卷类型填涂在答题卡规定的位置上．
2．第Ⅰ卷每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应的答案标号涂黑；如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号．答案不能答在试题卷上．
3．第Ⅱ卷必须用0.5毫米黑色签字笔（中性笔）作答，答案必须写在答题卡各题目指定区域内相应的位置，不能写在试题卷上；如需改动，先划掉原来的答案，然后再写上新的答案；不准使用涂改液、胶带纸、修正带.不按以上要求作答的答案无效．
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第Ⅰ卷（选择题  共60分）
一、选择题：本大题共12小题．每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1．复数
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2.已知等差数列
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； 则真命题的个数为
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4．如右图，一个简单空间几何体的三视图其主视图与左视图
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6．学校为了调查学生在课外读物方面的支出情况，抽出了
一个容量为
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的二项展开式的各项系数和为
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8．若右面的程序框图输出的
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A．充分不必要条件
B．必要不充分条件   

C．充要条件         D．既不充分也不必要条件
10.设函数
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12.已知直线
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A.相交，且交点在第I象限       B.相交，且交点在第II象限  

C.相交，且交点在第IV象限      D.相交，且交点在坐标原点

第Ⅱ卷（非选择题  共90分）
二、填空：本大题共4小题，每小题4分，共16分．
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三、解答题：本大题共6小题，共74分，解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤．

17. （本小题满分12分）
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数学（理）答案及评分标准  2009.3
一、选择题：ABCCA  ABBCC  DD  
二、填空题：  13．
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